wlad gbay, £
29

P98 430 olad shag .\ s

i b 5 1 ool Il b S i 3 e S (o s) T & o6 8 doal o LT L gls JSK8 51 50 L s a5
W&«R,:M&,%Snfub@.\ip;ﬁ@ubéw;w66@,..\;l{@w;lw,&iga){..\i\omuT
s e Ol I:14;&;&&;}1—%6&&5«(\)‘)9dli«é\ﬁ.v\.&lg@ Rgéw_)éiij‘)ts_g_ti R2W)>

(Y J<5)
Z y
x=1 f x=1
|
|
o __ 0 x
-7 T
/ Y L x5
X 0 X
(Bl zs Y) ]RSP =1 4., (U Y HRZ)D T=1Lks R p =1 ks

s e g 5 LS oS B B 2, y,2 = 0 a5 8 R sLas 53 p 1y, 2 bl el wdia OIS

alitee L1551 5 A ey 1) T GLeT 4 (6 5 5malST (Gl 0 5 ol il 5 Lol ool S Sl IS Il 55 o5 o
.N’u@gﬂbr):4>.-J.$6&%})}&4‘}&‘&&%})}‘J{M:;:Jéﬁd‘):.:ﬁon\)L@To‘j@

8 45 i

g
6;1,(4\,u|.u,cu@)@u»l{p,;@m,wLsau(um.)dw@.,u&_Jaw(u;usg;.ﬂl b e OIS
(L]

& gianl ABL oo OT (63 ot & (6141 gl (G oo & 2anl LEL o OT (651n smein 7 (610l sl (ils oo g0 ol SCa)
g r ool (6 I &l Al JPa OT (ola (ie o7 (514 ] 5 (5 g0

3N 3508 T Wige bghos 5 Sliaties Slmis 1SS s LT 3l gomin 058 on 3 uos Lokl gl 4 S pl o
53 0T slial 5 ol &l 5l &K cABL 2 5 Y 5 T e a1 (S B oS L )5 (sldolan a Sl opl 53 diil Oliatbes Silmis
Silpglalgul gbas, cisa fyz =05 f 2,2 =00f 2,y =00¥olke oo Gl Cile 8 Sl (6 0 Cgr
Azed Ty Y 2 gl e

14 gl Wiz ooy

495 Y Jbo

‘ﬁS&A""iLL)v‘”)|JJ‘.’.J.°“\‘3’°>‘>L§U‘4.’.}JJ|>}*;

Ziy=1(© ¥ +2=1 (b z=12" (a



e sbay, £ i

30

plhank calie lac i Ly =k Glaamiw a5 das o 0L ol il Y Jols 2 = 22 abslaai(d) J—2r
M)L{Licy_)}m%)ayzﬁW;ﬁftiﬁmﬁﬂﬂﬁbyﬁ:;»;t,cq..\:f@daéz:mzduw
38 g0 ST &l gl (1) JSCo Gillae Y = 87 o 535 Y s e b (5310 gt

33 0T S8 o L) S Gillan & iy gm0l &S5 Y2 s L OT bl coal 7 e 6 47 427 = Ldslae 07 2(D)
D gh o Lol &l gl (T e g

S 03 CS o LS il e o K T mis L OT (bl o zu@t;%eryQ =1ldal, 0 <S5 pmer s 1(0)

2
&c:ﬁgo.\gUdl)@\dﬁlRiﬁdLé_&): %—i—yQ :1414{\)45.&,3\.34;&\:4;-):.:}.5@&:&(?)JQ&U@&I):.A 2= e

2 | 2
T Y =1 wlgd fages - FUSW

P95 438 SNy pw)
:r:{@m.@'ﬂmécg@bL«J’T&fdl’)}(}}@)Jéhﬁ})wuﬁ))&ué‘ﬁ

:}&Lsﬁa.\:ﬁbd}?d«afdg'w@u c,bcaOT):JﬁjQ)y@q”,&:Q;w.\

[}

2 2
T Y %
I AT |
i (1)

Dl osls Z:kéhwpdaﬁdﬁu

x
S +5=1-—, —c<k<c



Lajls o\ Juad

31

no
no
o

S5 =1-5 —b<k<b
a

[
=

.Jﬁuﬁc;dwg');&éﬁca:bch‘..\lﬁ\{@

355 0 0ual (6 3 15 o b OF oot S 5 s s sy a1 OG5 (o T

2
+L=2 (r)
C

S

S i Jogmi = B S
SI) 3 s y:k;:E:kﬁ;l:;é—ps;)caﬁy(xb.t?ébu@k)Z:k}@/:k«i[:k&\:a&.pbjdbwa‘olfﬁ
P e - N L R
Cosenas pibg S ¥

2

no

+ZZ—2 = ()

@wl&z
nmlz\z

L}W&i}_ zzkwbﬁj)d‘d‘j“;"‘”‘ﬁ) Q)ﬁ@dTJ{J‘}y&}ﬂ@a%ﬁbd}@b}fﬁl{.b}fmiii

bgyse o905 — Y IS

y
2 b2

oo dslasy t ol 03 F

8
ohe

(*)

Wl 5 Sy o 4 0T IS 515 505 & sl g e s J 8 05 o b ol (5 w055 %



e sbay, £ i
32

el 05 Joges — AJSW

Copesas) 2O (JPAR D

Bl

y2 2
+b—2—§—2=1 )

Dsse s sl Jdo Y =h 5 T =k Sl by oy 2 = K tomio L gy ol @bl 6735 0 ol )y &5 08 J e

kS oS Jelie - AJSS

3 gn ksl a5 35 08 Jia 15 S b 4y A e

[}

2
=

Q)y@o'\'éf)\:}“l}.ul{@u)})hy:k;x:kL;lAW\{QTCELB}JéﬁZ:k‘_gl.nwpq})&lich_bf

el 5 S

N

k9> oS Jgde = Vo U
jJ}o;‘f}cbthli})%uw&ﬁg&‘jdﬁ‘-ﬂx‘aﬁﬁfﬁ): -2 ) g o q;)&i&\c\fn;«g—j

.&‘aﬁ&ﬂ&\.ﬂ)&u‘.\gl{w‘uﬂ).ﬁé}é(})@)}ébﬁ)‘)w



Lajls o\ Juad

33

CAS 1 o

b s s mlio o 415 baa oy Ll 5 o Mathematica 5 Maple <SS« R? (5L 55 sy 55 e 5 o) OIS0 4 4 5 L
S oalie 1 LT cnlie L3 a9l
> with plots ; (Maple ,»)

>f:=x"24y"~2:
> plot3d f,x =-4.4,y=-4.4,

S odalia |y 455 il aen 3l conlin i 4 Al 5 0 OT OBl L oS 0350 g0 ey Maple Lame 53 08 ot Joe b S
Plot3Dx~2+y "2, x,-4,4 , y,-4,4 ( Mathematica ,»)

ass abe a3l G 5 sms J515 5 55 0393 LAl 5 0 o 555 oo ) (25 S 3 4015 L 0SS oo 53 (a4
. A:s oalive

viewpoint— > a,b,c

335 o oslizal implicitplot3d ) sws 51 Maple s ;3 F 2,y,2 =0 dslael cas slaa s, sl (SO o ) 2

il g« ParametricPlot3D s> Mathematica lasws y5 5 gws o) Jsles
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